

Director: PAMFIL ȘEICARU

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIJA STRADA SARINDAR No. 4

Telefon: Cabinetul directorului 877/30 Secretariatul și Provincia 312/29 Redacția 364/39; Ad. Ha 375/28

ABONAMENTE:

lei 700 pe an; lei 350 pe 6 luni; lei 200 pe 3 luni; pentru Bănci, Instituții și Administrații Publice lei 1000 anual; pentru străinătate; lei 1700 pe an; lei 850 pe 6 luni; lei 500 pe 3 luni. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni.

Curentul

Făurarii Regatului

Miezul lui Martie. Lună de plai și de nădejdi primăvăratece... Făurarii acestui Regat. — spre care se îndreaptă astăzi smerita noastră ofrandă de recunoștință... După concesionarea telefoanelor. Am primit deunăzi, din partea Societății Telefoanelor concesionate americane...



D. DUCA: Ce bine mi pare că vine Titulescu! D. MIRONESCU: Dar mie! AMANDOI (în cor): Numai de l-am vedea odată plecat înapoi!

„Parul de jos”

Originile conflictului dintre guvern și guvernatorul „Băncii Naționale” nu sunt încă lămurite... „Parul de jos” nu se măsca după indicațiile unui club de partid... D. Dem. Burilleanu a avut la „Banca Națională” un splendid rol decorativ...

Nasul și năsoiul democratic

Arătam astă toamnă, în repori-tajele trimise din Polonia... judecă în ultima instanță pe mini-strii și deputații delincvenți în timpul exercitării mandatului lor... 13 Martie. Se implinesc 25 de ani dela impu-nătoarea manifestație din Piața Teatrului dela 13 Martie 1906...

Neamul românesc este o comu

1) Revista generală a învățămân-tului, din Ianuarie 1931.

2) Școala și Viața, din Ianuarie 1931

(Continuare în pag. II-a)

„PREVEDEREA“

SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE
Strada Nicu Filipescu No. 21
CAPITAL SOCIAL DEPLIAT VARSAT LEI 10.000.000

Seria VIII-a — Cupon No. 22

Cititorii ziarului „Curentul“ cari vor strange si trimite administratiei ziarului noua seria VIII-a de 40 cupoane, vor primi gratuit o poliza de asigurare „Capitalizata“...

DURERILE de cap, nevralgii, gripa, reumatism se vindeca numai prin Antinevralgic Dr. NANU MUSCEL



AMBROSI FISCHER & CO AIUD SI UD-ALBA
Port altoaie in I-a calitate, Beolanderi x Riparia, Riparia portalis si Riparia x Rupestris...

Calatorii de studii pentru medici la America de Nord
Hamburg Amerika Linie
American Medical Association

Dr. SERBAN OPRISDESCU
Specialist in Tuberculoza
Medic secundar al Sanatorului Solsana din DAVOS ELVETIA

Farmacile de serviciu in noaptea de 13 Martie
Al. Albini cal. Victoriei (Piata Palatului regal) 86 tel. 382/62...

Cum e vremea
BULETINUL INSTITUTULUI METEOROLOGIC CENTRAL
In Romania ora 8 a. m. Timpul a fost ploios in ultimele 24 ore...

Calendar
Vineri, 13 Martie 1931

ORT.: Aducerea moastelor S-tului Ni chifor Patriarhul Constantinopolului (t 824).
CAT.: St. Eufrazia (Entrasia) (t 410).
ISR.: 24 Adar 5891.

TEATRELE

OPERA ROMANA ora 8.30 seara: „Va sul fantoma“.
NATIONAL, ora 8.30 seara: „Revizorul“.
VENTURA, ora 9 seara: „Amintirea“.
REGINA MARIA, ora 9 seara: „Prima soție“.

CINEMATOGRA

TRIANON „A doua constiinta“ (Procurorul Halera), cu Fritz Kortner si Heinrich George. Fox-journal.
CAPITOL: „Secretara particulara“ (dupa „Soarecele de biserica“), cu Herman Timig si Renate...

Carnetul zilei

Măcelăreasa

Dacă istoria asta nu mi-ar fi spus-o un om serios, ar fi crezut că-i o glumă. Dar prietenul meu n-are obicei să glumească. Nici jira, nici ocupațiile lui, nu-i îngăduie așa ceva...
Printr-o coincidență, doctorul avea pe unul, Stănică Dobre, fost măcelar și, actualmente, retras din afaceri și trăind din... al dumnealui. Era un om cumsecade, pe care îl leucise de o boală lungă și plicticoasă și de a cărui purtare nu auzisese, niciodată, cuvânt să se plângă...

Crâmpie...

Comemorarea zilei de 13 Martie 1907
Centrul studențesc București a hotărât să sărbătorească 25 ani de la manifestarea din seara zilei de 13 Martie 1907 pentru limba românească...

Femeile și fumatul

La Boston, s'a constituit o ligă în scopul de a deslănțui în lume o formidabilă cruciadă împotriva femeilor cari fumează...
Eminente conferențiere vor porni să evanghelizeze metropolele, destăinând primelele fizice și morale ale figaretelor...

Alchimie modernă

Un ziar spaniol anunță că un savant din Madrid ar fi descoperit secretul fabricării aurului, din mercur...
Vestea este verosimilă. Este multă vreme de când chimistul francez Joliot-Curie a descoperit o formulă prin care a obținut fără îndoielă aur...

Apologia peisagiilor

Federația hotelierilor din regiunea Parisului a fondat un premiu de 2000 franci, pentru volumul care va conține nu mai mult la vizitarea peisagiilor din Île-de-France...
Pe când, și la noi, un premiu dedicat celor mai melancolice: apologii a goșelilor de provincie...

Taina obscurității...

În convorbirea acordată recent lui Frédéric Lefèvre, — Paul Valéry, hermeticul campion al slovei indecifrabile, își destăinuie astfel metoda de lucru...

Conferințele Teatru - Muzică

Conferința de mâine a d-lui N. Iorga
Sambătă 14 Martie 1931, ora 6 p.m. d. profesor Nicolae Iorga, va avea prima conferință din ciclul de 5 conferințe organizate despre „Adevărată Italică din trecut și prezent“, în amfiteatru cel mare al Universității din nou local, intrarea prin B-dul Arculeștilor (sua dinspre Statuia I. C. Brătianu)...
Concertul A. Viardot-Garcia
Celebra mezzo-soprană A. Viardot-Garcia dela Opera din Monte Carlo va da un singur concert în sala Ateneului Român în seara de 30 Martie...

Conferențiarul român peste hotare

PARIS, 12. (Rador). — D-l profesor Danielopol, a expus ieri seară la Societatea Națională de Chirurgie, rezultatele obținute în diferite țări prin metoda sa, în tratarea anginei pectorale...
Măine d-l profesor Danielopol va ține o conferință la spitalul „Charité“. Conferința va fi prezidată de decanul Facultății de Medicină din Paris...

CITII: Mica Publicitate

„Renasterea meserilor“ este titlul unei noi lucrări a d-lui D. R. Ioanțescu. În această lucrare problema meserilor este studiată de către autor sub toate aspectele de care se prezintă, nu numai în România, dar în toate țările...
A murit soția lui Jaurès
PARIS, 12 (Rador). — Azi a încetat din viață, văduva lui Jaurès, marele Tribune al socialistilor...

CITII: Comoara Regelui Dromichet

Romanul tânărului dac în zilele noastre
Cel mai mare succes al anului
Editura Națională. S. Cluj

RADIO

Vineri 13 Martie 1931
384 m. BUOUREȘTI
13: Muzică instrumentală (plăci de gramofon).
13:30: Informațiuni, bursa de cereale, bursa de efecte, cota apelor Dunării și semnal orar.
13:50: Muzică simfonică (plăci de gramofon).
17: Orchestra Radio: Sousa; March cadetilor; Joh. Strauss: Viena veselă-vals; Mozart: Fantezie din „Don Juan“ de Michelli; Crepusculul oriental; Dvorak: Legenda No. 4; Ph. Paderewski și Von Pangs: Selecțiuni din opera „Leau a la bouche“.

Unitatea indivizibilă a catedrei de pedagogie în școlile normale

Continuare din pagina 1-a
Aceste discipline sunt: „Introducere în Filosofie cu privire sumară asupra istoriei filosofiei și asupra problemelor fundamentale ale metafizicii, Eticii, Sociologiei, Esteticii; ba și Dreptul și Economia Politică să fie înglobată tot catedrei de pedagogie!...
C. exclamă impietrit: „În locul prof. de pedagogie, predau zilnic în șc. de aplicație instituțiilor!“...
Dacă n-am timp să mă ocup cu astfel de prezumții, de naivități și de exactități, mă simt dator să dau un răspuns — odată pentru totdeauna — campaniei interesate și antipedagogice care se duce de câțiva timp împotriva unității catedrei de pedagogie din șc. normale...
Catedra de pedagogie din școlile normale nu se divide în două: întâi, în cea de învățământ și al doilea, în cea de cercetare...
Dumitru Theodosiu
Președintele șc. Prof. Secundari de Pedagogie (Stăruindu în numărul viitor)

Bolte Parisienne RACARU

a creiat un nou mediu de petrecere în domeniul localurilor de seară, necunoscut încă publicului bucureștean...
Desemenea prezintă o nouă revelație: Dal CHRISTIAN VASILE excelent diseur, stărnind admirații unanime, va ruși în curând să ocupe locul de frunte. Jazul Vasilescu - Colea - Stănescu. Dans. Calea Grivitei 84. Telefon 366-96.

SPECTACOLELE SAPTAMANII

Table with 5 columns: ZILELE, OPERA ROMANA, TEATRUL NATIONAL, TEATRUL VENTURA, TEATRUL REGINA MARIA. Rows for Vineri, Samb. and Dumin.











